
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту змін до Методики розрахунку ліцензійного збору та плати 

за внесення змін до Реєстру суб’єктів у сфері медіа 

 

1. Мета  

Проєкт змін до Методики розрахунку ліцензійного збору та плати за 

внесення змін до Реєстру суб’єктів у сфері медіа, затвердженої рішенням 

Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення від 18.05.2023 

№ 351 (зі змінами, далі – проєкт змін до Методики) розроблено з метою 

оновлення порядку сплати ліцензійного збору та/або плати за внесення змін до 

Реєстру суб'єктів у сфері медіа (далі – Реєстр). 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до 

Реєстру встановлено порядок розрахунку та сплати ліцензійного збору до 

Державного бюджету України, а також порядок нарахування сплати за внесення 

змін до Реєстру. 

З метою оновлення процедури сплати ліцензійного збору та/або плати за 

внесення змін до Реєстру виникла необхідність у внесенні змін до зазначеної 

Методики розрахунку та, у зв’язку з чим, Національною радою розроблено 

проєкт нормативно-правового акта. 

 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом змін до Методики пропонується оновити порядок сплати 

ліцензійного збору та/або плати за внесення змін до Реєстру. Зокрема, проєктом 

змін встановлено вимоги до зазначення призначення платежу при сплаті 

ліцензійного збору та/або плати за внесення змін до Реєстру, передбачено 

порядок перевірки зарахування коштів до Державного бюджету України на 

підставі інформації, отриманої від органу, що здійснює казначейське 

обслуговування бюджетних коштів, а також визначено процедуру 

підтвердження сплати ліцензійного збору та/або плати за внесення змін до 

Реєстру у разі, якщо надходження коштів відбулося поза межами строків, 

встановленими статтями 57, 59 та 61 Закону України «Про медіа» тощо. 

 

4. Правові аспекти 

У відповідній сфері суспільних відносин діють: Конституція України; 

Закон України «Про медіа». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація нормативно-правового акта не потребує фінансування з 

державного чи місцевих бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт нормативно-правового акта не стосується питань функціонування 

місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого 



та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 

функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує 

погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів 

місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, 

уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та 

всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого 

з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з 

інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови. 

Проєкт акта розміщено на офіційному веб-сайті Національної ради з метою 

проведення їх громадського обговорення для одержання зауважень і пропозицій 

від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань. 

 

7. Оцінка відповідності 

У проєкті нормативно-правового акта відсутні: положення, що впливають 

на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, положення що 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією, положення, що створюють підстави для дискримінації. 

 

8. Прогноз результатів 

 
Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації акта 

на заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного 

впливу 

Фізичні та юридичні 

особи 

Позитивний Актуалізація 

нормативно-правового 

акта 
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